
EXKURZIE BRATISLAVA - PROJEKTY VILLA RUSTICA 

A VERDENA 

Firma STRABAG Pozemné staviteľstvo s.r.o. nás v júni pozvala na exkurzie do Bratislavy na 

dva projekty vo výstavbe - projekt VERDENA v mestskej časti Rača a VILLA RUSTICA v 

mestskej časti Dúbravka. Zúčastnili sa triedy I. D a  II. A. Firma pre nás pripravila bohatý 

program. Na začiatku našich exkurzií sme boli pozvaní do centrály spoločnosti STRABAG, kde 

nás privítal pán riaditeľ oblasti a odprezentoval nám ich spoločnosť. Následne nás poučili 

o BOZP a kvalite stavieb, ktoré sme sa chystali navštíviť.  

 

Študenti II.A triedy absolvovali exkurziu v bratislavskej mestskej časti Rača, kde nám firma 

umožnila prehliadku projektu VERDENA. Nový projekt napĺňa podmienky moderného života 

spojeného s blízkou prírodou. Tento projekt bude prinášať priestranné nové byty s 

netradičnou fasádou, ktorej hlavným prvkom je zeleň. Verdena bude mať uzavretý areál s 

parkoviskom a predzáhradkami, bude tak poskytovať súkromie pre obyvateľov a bezpečné 

rodinné bývanie. Projekt sa nachádza  neďaleko kvalitnej mestskej vybavenosti, len pár 

krokov do obchodu, školy, či na zastávku električky. Atraktívna lokalita pri Peknej ceste je 

vhodná pre milovníkov turistiky a cyklistiky. Projekt je navrhnutý so zelenou fasádou, 

balkóny s prerušeným tepelným mostom a s  rekuperáciou v každom byte. Počas našej 

návštevy sme mali možnosť vidieť projekt v štádiu výstavby. Na stavbe nás oboznámili 

s použitými stavebnými materiálmi, s harmonogramom a procesom výstavby a previedli nás 

po už postavenej časti stavby. Počas exkurzie nám pracovníci stavby predviedli aj skúšky 

betónu – sadnutím kužeľa  (Abramsov kužeľ)  a tvrdosť betónu.   

 

 



 

 

 

 

 

Študenti I.D triedy mali možnosť navštíviť projekt Villa Rustica, ktorý sa nachádza 

v bratislavskej mestskej časti Dúbravka s výhľadom na Malé Karpaty. Jedná sa o bytový 

komplex pozostávajúci zo štyroch objektov. Vily sú rozmiestnené v svahovitom teréne a sú 



prepojené so spoločnou podnožou podzemných podlaží. Vďaka konfigurácii terénu je objekt 

upravený do stupňovitých terás, vďaka čomu mnohé byty získali kvalitu rodinného domu.  

Hlavným prvkom architektúry sú priebežné mäkké a oblé horizontálne línie vinúce sa okolo 

domov v podobe ríms a subtílnych balkónov. Strechy domov sú s extenzívnou výsadbou, 

môžu byť využívané ako pochôdzne pobytové terasy. Zároveň vylepšujú klímu podstrešných 

priestorov. Parkovacie miesta sú takmer všetky umiestnené v podzemnej garáži. V objektoch 

sa nachádzajú 2, 3, 4, 5-izbové luxusné byty, ktoré dopĺňajú veľké terasy prepojené 

s interiérom luxusnými zasklenými stenami a francúzskymi oknami.  

Študenti si odniesli veľa cenných poznatkov a na záver oboch exkurzií si pracovníci 

spoločnosti STRABAG pripravili súťaž o zaujímavé ceny, kde otázkami preverili pozornosť 

žiakov počas prehliadok stavieb. 
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